
  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

Anteriores 

2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 4 380020070-0001 Parafuso M6x14       

2 1 120230083-0001 Tampa do cilindro       

3 1 120250032-0001 Vedação do cilindro       

4 1 270960025-0001 Vela       

5 4 380140338-0001 Parafuso do cilindro M8x50       

6 1 120080279-0001 Carcaça do cilindro       

8 2 380180101-0001 Prisioneiro M6x95       

9 2 380180089-0001 Prisioneiro M6x103       

10 1 120150087-0001 Junta do cilindro       

11 2 380600117-0001 Guia junta do cilindro 10x14       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

2 1 110810031-0001 Cárter       

3 1 160200048-0001 Protetor do volante       

4 2 380140013-0005 Parafuso da flange M6x16       

5 1 380850002-0001 Prisioneiro 6x78,5       

6 2 380850006-0001 Prisioneiro 6x85       

7 1 380650335-0001 Retentor de óleo 25x38x7       

8 1 140250006-0001 Válvula de óleo       

9 1 380140037-0003 Parafuso M6x10       

10 3 380140441-0001 Parafuso M6x12       

12 1 110840011-0001 Tampa do filtro de óleo       

14 1 110850011-0001 Junta da tampa do filtro de óleo       

15 1 381140388-0001 Mola do freio do motor       

16 1 293030005-0001 Freio do motor completo       

17 1 380140086-0002 Parafuso M6x22       

18 1 380740565-0001 Tubo do respiro       

19 1 171630010-0001 Eixo do braço do governador       

20 1 380450527-0001 Arruela 6x13x1       

21 1 380650338-0001 Retentor de óleo 6x11x4       

22 1 381350004-0001 Pino trava       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

2 1 110820026-0001 Tampa inferior do cilindro       

4 6 380140148-0005 Parafuso M8x50       

5 1 380650347-0001 Retentor de óleo 25x41,25x6       

6 2 380600121-0001 Pino guia 8x10       

7 1 380140077-0005 Parafuso M6x18       

8 1 171750013-0001 Engrenagem do governador       

9 1 171640003-0001 Governador       

11 1 110830057-0001 Junta da tampa inferior do cilindro       

12 2 380600120-0001 Pino guia 8x14       

13 1 150570002-0001 Defletor do óleo       

14 1 110260025-0001 Bujão do cilindro       

15 1 380450514-0001 Arruela 10x16x1,5       

16 1 110690016-0002 Medidor do óleo       

17 1 380140100-0003 Parafuso M6x35       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 130070142-0001 Jogo de anéis do pistão       

2 1 130030160-0001 Pistão       

3 1 130060031-0001 Pino do pistão       

4 1 380560056-0001 Anel trava do pino do pistão       

5 1 130150052-0001 Biela       

6 1 380630137-0002 Rolamento de esferas       

7 1 130290321-0001 Virabrequim       

8 1 380450518-0001 Arruela de encosto 25,4x34x1       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 2 140450022-0001 Balancim completo       

2 2 140320001-0001 Retentor de óleo da haste da válvula       

3 2 140380017-0001 Retentor da mola da válvula       

4 2 140340022-0001 Mola da válvula       

5 1 500550029-0001 Válvula de admissão       

6 1 140710004-0001 Guia das válvulas       

7 2 140670032-0001 Haste de levante das válvulas       

8 2 140690002-0001 Apoio da haste       

9 1 140020048-0001 Eixo do comando       

10 2 380450534-0001 Arruela 14,2x20x1       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 193490095-0001 Tampa da partida retrátil completa       

2 1 193690003-0001 Tampa do ventilador       

3 3 380200008-0005 Parafuso M4x10       

4 3 380370066-0001 Porca M6       

5 1 173910002-0001 Controle do acelerador       

6 1 141140003-0001 Tampa ante pó       

7 1 380020090-0001 Parafuso       

10 2 380140167-0002 Parafuso       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 170430157-0001 Junta do isolante do carburador       

2 1 170440056-0001 Isolante do carburador       

3 2 170430147-0001 Junta do carburador       

4 1 170450001-0001 Placa de proteção térmica       

5 1 170020979-0001 Carburador completo       

6 1 170430067-0001 Junta da entrada de ar       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 270920177-0001 Bobina       

2 1 380140086-0002 Parafuso M6x22       

3 1 270020096-0001 Volante       

4 1 160180015-0001 Rotor       

5 1 193590005-0001 Polia de acionamento       

6 1 380370051-0001 Porca       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

2 1 180280004-0001 Base do filtro de ar       

4 1 180130215-0001 Elemento do filtro de ar       

6 1 180130144-0001 Pré filtro       

8 1 180070119-0001 Tampa do filtro de ar       

10 1 180020335-0001 Filtro de ar completo       

11 2 380370066-0001 Porca M6       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

2 1 171650005-0001 Haste do acelerador       

3 1 171610015-0001 Mola de retorno do acelerador       

4 1 171590015-0001 Haste do governador       

5 1 171680047-0001 Corpo do acelerador       

6 1 171600033-0001 Mola do governador       

7 2 380140067-0003 Parafuso M6x12       

8 1 380250002-0001 Parafuso do braço do governador       

10 1 171620016-0001 Braço do governador       

11 1 380370048-0001 Porca M6       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 2 380370048-0001 Porca M6       

2 1 180960026-0001 Protetor do silencioso       

4 1 180571313-0001 Silencioso completo       

6 1 180660065-0001 Junta do silencioso       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Ultimo Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 170870094-0001 Tampa do tanque de combustível       

2 1 380370048-0001 Porca M6       

3 1 380450444-0002 Arruela 6x25x2       

4 1 170490149-0001 Tanque de combustível       

5 1 380140013-0005 Parafuso M6x16       

6 1 380850003-0001 Prisioneiro 6x60       

7 1 170010017-0001 Filtro de combustível       

8 1 380930025-0001 Clipe       

9 1 380750202-0001 Mangueira do combustível       

10 2 380950190-0001 Abraçadeira da mangueira       
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

Subsequente 

2021 
  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 4 380020070-0001 Parafuso M6x14       

2 1 120230083-0001 Tampa do cilindro       

3 1 120250032-0001 Vedação do cilindro       

4 1 270960025-0001 Vela       

5 4 380140338-0001 Parafuso do cilindro M8x50       

6 1 120080279-0001 Carcaça do cilindro       

7 2 380180101-0001 Prisioneiro M6x95       

8 2 380180089-0001 Prisioneiro       

9 1 120150087-0001 Junta do cilindro       

10 2 380600117-0001 Guia junta do cilindro 10x14       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 110810194-0001 Corpo do bloco       

2 1 160200048-0001 Protetor do volante       

3 2 380140013-0005 Parafuso da flange M6x16       

4 1 380850002-0001 Prisioneiro 6x78,5       

5 2 380850006-0001 Prisioneiro       

6 1 380650335-0001 Retentor de óleo 25x38x7       

7 1 140250006-0001 Válvula de óleo       

8 1 380140037-0003 Parafuso M6x10       

9 3 380140441-0001 Parafuso M6x12       

10 1 110840011-0001 Tampa do filtro de óleo       

11 1 110850011-0001 Junta da tampa do filtro de óleo       

12 1 381140388-0001 Mola do freio do motor       

13 1 293030005-0001 Freio do motor completo       

14 1 380140086-0002 Parafuso M6x22       

15 1 380740466-0002 Tubo de respiro       

16 1 171630010-0002 Braço regulador velocidade       

17 1 380450527-0001 Arruela 6x13x1       

18 1 380650338-0001 Retentor de óleo 6x11x4       

19 1 381350004-0001 Pino trava       

20 1 150290026-0001 Filtro de óleo do motor       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 110820026-0001 Tampa inferior do cilindro       

2 6 380140148-0005 Parafuso M8x50       

3 1 380650347-0001 Retentor de óleo 25x41,25x6       

4 2 380600121-0001 Pino guia 8x10       

5 1 380140077-0005 Parafuso M6x18       

6 1 174280001-0001 
Engrenagem de controle de 

velocidade 
      

7 1 171640003-0001 Governador       

8 1 110830057-0001 Junta da tampa       

9 2 380600120-0001 Pino guia 8x14       

10 1 150570002-0001 Defletor do óleo       

11 1 110260025-0001 Bujão do cilindro       

12 1 380450514-0001 Arruela 10x16x1,5       

13 1 110690016-0002 Medidor do óleo       

14 1 380140100-0003 Parafuso M6x35       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 130070142-0001 Jogo de anéis do pistão       

2 1 130030160-0001 Pistão       

3 1 130060031-0001 Pino do pistão       

4 2 380560056-0001 Anel trava do pino do pistão       

5 1 130150052-0001 Biela       

6 1 380630137-0002 Rolamento de esferas       

7 1 130290324-0001 Virabrequim       

8 1 380450518-0001 Arruela de encosto 25,4x34x1       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 2 140450022-0001 Conjunto balancim       

2 2 140320001-0001 
Retentor de óleo da haste da 

válvula 
      

3 2 140380017-0001 Retentor da mola da válvula       

4 2 140340022-0001 Mola da válvula       

5 1 500550029-0001 Válvula de admissão       

6 1 140710004-0003 Guia da haste       

7 2 140670032-0001 Haste de levante das válvulas       

8 2 140690002-0001 Apoio da haste       

9 1 140020048-0001 Eixo do comando       

10 1 380450534-0001 Arruela 14,2x20x1       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 193490095-0001 Tampa da partida retrátil completa       

2 1 193690003-0001 Tampa do ventilador       

3 3 380200008-0005 Parafuso M4x10       

4 3 380370066-0001 Porca M6       

5 1 173910002-0001 Controle do acelerador       

6 1 141140003-0001 Tampa ante pó       

7 1 380020090-0001 Parafuso       

8 1 171650013-0001 Alavanca de estrangulamento       

9 1 171650014-0001 Alavanca de estrangulamento       

10 1 380140497-0002 
Parafusos de flange de cabeça 

sextavada 
      

11 1 171470010-0001 Controle de estrangulamento       

12 1 173090001-0001 
Clipe de trava da alavanca do 

afogador 
      

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 170430157-0001 Junta       

2 1 170440056-0001 Isolante do carburador       

3 2 170430147-0001 Junta do carburador       

4 1 170450001-0001 Placa de proteção térmica       

5 1 170020822-0002 Carburador       

6 1 170430150-0001 Junta da entrada de ar       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 270920215-0001 Bobina       

2 1 380140086-0002 Parafuso M6x22       

3 1 270020096-0001 Volante       

4 1 160180015-0001 Rotor       

5 1 193590005-0001 Polia de acionamento       

6 1 380370051-0001 Porca       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 180280052-0001 Base do filtro de ar       

2 1 180130178-0001 Elemento do filtro de ar       

3 1 180130157-0001 Pré-filtro       

4 1 180070175-0001 Tampa do filtro de ar       

5 1 180020597-0001 Filtro de ar completo       

6 2 380370066-0001 Porca M6       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 380370048-0001 Porca M6       

2 1 171610015-0001 Mola de retorno do acelerador       

3 1 171590015-0001 Haste do governador       

4 1 171680047-0001 Conjunto governador       

5 1 171600033-0001 Mola do governador       

6 2 380140067-0003 Parafuso M6x12       

7 1 380250002-0001 Parafuso do braço do governador       

8 1 171620016-0003 
Suporte de regulagem de 

velocidade 
      

 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 2 380370048-0001 Porca M6       

2 1 180960067-0001 Tampa do escape       

3 1 180571283-0001 Escape       

4 1 180660065-0001 Junta do silencioso       
 

  



  

 

 

CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP  

EMAK DO BRASIL CORTADOR DE GRAMA R RG 45/6 6.5HP 

 

 

 

 

 

Ref. Qtd Código Atual Descrição Último Penúltimo Antepenúltimo 

1 1 170870094-0001 Tampa do tanque de combustível       

2 1 380370048-0001 Porca M6       

3 1 380450444-0002 Arruela 6x25x2       

4 1 170490149-0001 Tanque de combustível       

5 1 380140013-0005 Parafuso da flange M6x16       

6 1 380850003-0001 Prisioneiro 6x60       

7 1 170010017-0001 Filtro de combustível       

8 1 380930025-0001 Clipe       

9 1 380750202-0002 Mangueira combustível       

10 2 380950190-0001 Abraçadeira da mangueira       
Rev: 24/01/22 

 


